
Skupščina občinske raziskovalne skupnosti

Za večji izvoz
Občinska raziskovalna skupnost je v no-

vem mandatnem obdobju pričela z delom.
Po prvi ustanovitveni sktipščini so se že
začeli sestajati odbori za planiranje in svo-
bodno menjavo dela, kakor tudi odbor za
inovacije, ki je že izdal i-azpis za inovator-
ske dosežke v naši občini.

Še bolj do izraza pa so odbori prišli na
2. seji zbora uporabnikov in izvajalcev, ki
je bila oktobra 1982. Dnevni red, ki je pred-
videval sprejem in dopolnitev SAS o teme-
]jih plana Občinske raziskovalne skupnosti
za obdobje 1981—1985, kakor tudi Dogovor
o spremebah in dopolnitvah dogovora o te-
meljih plana občine Ljubljana-Šiška za leta
1981—1985, je bfl predhodno v razpravi v
omenjenih odborih. Tako so predsedniki
teh odborov imeli tudi uvodno besedo na
skupščini.

Poleg tega, da je skupščina dala soglasje
k nekaterim dokumentom Mestne razisko-
valne skupnosti, zlasti kar se tiče osnutka
mestnega raziskovalnega programa za leto
1983, so delegati menili, da je to lahko le
delovno gradivo, saj v sedanjem trenutku
potrebujemo večjo usmeritev raziskovanja
v gospodarske smeri razvoja, kot pa je
predvidenih 14,9 % sredstev. Gre namreč za
vprašanja večjega opiranja tehnologije na
lastne noge, to je na lastno znanje. Zato je
v tem pogledu prostorski vidik razvoja po-
treben časovne premaknitve. Če namreč ra-

čunamo, da bomo dosegli večji izvoz, potem
je le-tega mogoče doseči le z višjim zna-
njera, sodobno tehnologijo, kar pa je mcf-
goče doseči le z večjim znanjem.

Skupščina je tudi sprejela predlog pred-
sedstva, da se ponovi razpis za nagrajeva-
nje inovatorjev, sprejela je tudi predlog,
da se Mestni zvezi organizacij za tehnično
kulturo Ljubljana za delo mladih razisko-
valcev, gibanja »Znanost mladini« dodeli
prispevek v višini 80.000 din, Društvu mate-
matikov in fizikov prispevek v višini 50.000
din, kakor tudi klubom mladih tehnikov v
OŠ v Ljubljani-Šiški v višini 100.000 din.

Na skupščini je tekla razprava tudi o
programu dela skupščine. Med drugim je
bilo predlagano, da bi se v Javni tribuni
več pisalo o raziskovalnih dosežkih v ob-
čini, objavila imena nagrajenih inovatorjev
za spodbudo drugim, v novembru in decem-
bru 1982 pa so namenili v odborih več
pozornosti programu dela 1983. S tem v
zvezi bi celo kazalo sklicati konferenco vo-
dij Konference delegacij občinske razisko
valrie skupnosti.
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